

## Почему учить английский язык так важно



Задумываясь над вопросом «почему учить английский язык так важно» многие рано или поздно узнают, что английский является наиболее популярным международным языком, а количество людей знающих его и говорящих на нем, давно превысило 1 млрд. Сложно представить даже одно направление, в котором изучение английского было бы лишним. Сегодня знание этого языка способно принести пользу бизнесменам, путешественникам, научным работникам, студентам, не говоря уже о способах разнообразить досуг. Английский способен объединять людей и помочь в получении знаний из большого количества источников.

Если вы сомневаетесь в том, что изучение языка международного уровня не принесет вам пользы, то предлагаем ознакомиться с более подробной информацией.

Независимо от того, ведете ли вы свой бизнес или являетесь наёмным сотрудником, ваша стоимость как специалиста значительно возрастает при изучении английского. Обратите внимание на объявления на сайтах работы, в большинстве случаев от сотрудников, претендующих на более-менее оплачиваемую должность, требуется определенный уровень знания английского. Так что если вы будете знать этот язык, вы без труда сможете устроиться на такую работу.

При изучении новых языков человек тренирует собственную память, улучшает мышление. Как известно, память развивается только в том случае, если её регулярно тренировать. Сегодня умение быстро усваивать и запоминать информацию сделает вас лучше.

Пока остальные люди будут ожидать переводов фильмов или учебных материалов на русский язык, вы сможете смотреть их в первоисточнике. Информация в первоисточнике не искажается в процессе перевода, поэтому эффект от ознакомления с ней будет гораздо лучше. С этим можно долго спорить, однако центр мирового прогресса сейчас по другую сторону океана, поэтому тот, кто может беспрепятственно получать информацию оттуда, будет иметь значительное преимущество.

То же можно сказать о музыке, книгах и аудиокнигах. В процессе изучения языка вы научитесь понимать каждое слово из иностранных песен, отчего они станут гораздо более интересными.

Для вас больше не будет существовать такого понятия, как «языковой барьер». Независимо от того, отправились вы за границу с целью отдохнуть или этот визит рабочий, вы сможете спокойно общаться с местным населением на любые темы. Например, вы сможете узнать, о чем говорит экскурсовод, спокойно заговорить с прохожим, поэтому никогда не потеряетесь. В конце концов, вы просто сможете говорить на английском и находить новых друзей из других стран.

До сих пор на русский язык переводится минимум специальной литературы, это значит что человек не знающий английского, вынужден порой годами ждать перевода той или иной книги. Это критично важно, например, для медиков и работников IT-индустрии. Каждый день в интернете публикуется огромное количество информации, за которой нужно следить, если вы хотите считать себя профессионалом, и без знания английского это просто нереально.

Существует множество зарубежных учебных заведений, которые бесплатно выкладывают всем желающим свои учебные материалы. Наверняка вам не нужно рассказывать о преимуществах европейской системы образования. Все эти материалы выкладываются на английском языке, а значит, изучив его, вы сможете получить доступ к материалам лучших учебных заведений Европы и Америки.

Сегодня в интернете вы можете легко общаться с жителем любой страны, и большинство пользователей всемирной паутины говорят именно на английском. Вы сможете найти интересных друзей, сделав свою жизнь гораздо более разнообразной и насыщенной.

Изучив английский на достаточном уровне, вы сможете зарабатывать деньги за перевод информации. Переводчики сегодня очень востребованы, в связи с чем они получают довольно высокие зарплаты.